Teza sem I
1. Fie o functie recursiva cu trei parametri: a – un sir de numere naturale, i si j (i < j), doua pozitii in sirul a. Functia verifica daca secventa din sirul a cuprinsa intre pozitiile i si j este palindrom. Scrieti un program care implementeaza aceasta functie si o apeleaza pentru a verifica daca un sir citit de la tastatura este palindrom. Nu este obligatoriu ca programul sa mai defineasca si alte functii, insa nu se vor folosi variabile globale.
2. Se citeşte o matrice A cu n x m numere naturale nenule.
Să se scrie un program care construiește șirul X conținȃnd elementele matricei A ȋn următoarea ordine: elementele de pe coloana 1, apoi de pe coloana 2… coloana m (de pe fiecare coloană elementele se consideră ȋn ordinea crescătoare a liniilor). 
După construirea șirului X, se va afişa cea mai lungă secvență xi, xi+1, …, xi+p din șirul X avȃnd proprietatea că suma oricăror două numere situate pe poziții consecutive ȋn secvență este număr „magic”. Un număr se numește „magic” dacă toate sufixele lui (inclusiv numărul) și prima sa cifră sunt numere prime (293 nu e „magic” deoarece 93 e divizibil cu 3, dar 283 e „magic” deoarece 283, sufixele lui 83, 3 şi prima sa cifră  2 sunt numere prime). Daca nu exista o asemenea secventa, se va scrie mesajul ‘Nu exista secventa’.
Exemple
1. Pentru  n=2, m=2 și matricea 
4 8 
6 10
se va obține şirul x = (4, 6, 8, 10) și se va tipări mesajul 'Nu există secvență'.
2. Pentru n=2, m=3 și matricea
6 2 2 
3 11 21
se va obține şirul X = (6, 3, 2, 11, 2, 21) si se va tipari secventa magica 3 2 sau 2 21
Se vor scrie functii pentru: 
a). citirea unei matrice
b). construirea șirului X din matricea A avȃnd n linii și m coloane
c). verificarea dacă un număr este prim 
d). verificarea dacă un număr este „magic”
e). determinarea secvenței de lungime maximă  xi, xi+1, …, xi+p care ȋncepe pe poziția i și satisface proprietatea cerută (suma oricăror două numere situate pe poziții consecutive ȋn secvență
este număr „magic”)
f).  determinarea unei secvențe de lungime maximă din șirul X avand proprietatea cerută
g). tipărirea unei secvențe 
Observatii: 
1. nu se vor folosi variabile globale
2. operatiile de citire/scriere se vor face cu streamurile standard de intrare/iesire
Problema OOP (se poate rezolva in locul Problemei 1)
Sa se implementeze o clasa C++ , respectand cerintele:
1. Clasa va avea cel putin doua date membre (campuri).
2. Va contine cel putin 2 constructori si destructorul.
3. Va contine cel putin o functie membra obisnuita.
4. Va contine o metoda statica.
4  In main() se vor crea obiecte utilizand toti constructorii definiti in clasa.
5. Se vor apela  functiile membre pentru fiecare dintre aceste obiecte.
6. Se va apela functia statica.
